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Størrelser: 36/38 (40/42 - 44/46 - 48/50)
De større størrelsene er angivet i parentes adskilt med bin-
destrek. Er der kun oplyst ét tal, gælder dette alle størrelser.

Material: Lana Grossa Finito (73% bomull, 27% polyamid, lø-
pelengde = ca 150 m/50 g), 550 (600 - 650 - 700) g i lysblå/creme  
(farge 21). strikkepinner nr. 3,5 og nr. 4. 1 strikkelise, 2 maske-
markører [MM[, 2 hjelpepinner til hvilende m.

Teknikker:
Vrangbordmønster: Strikk skiftevis 1 m rett og 1 m vrang
Glattstr: Strikk rett på retts-p, strikk vrang på vrangs-p.
Lochmønster; Maskeantall delelig med 10 + 7 m extra: Strikk 
etter diagram. Tallene til høyre angir retts-p - les disse fra høy-
re mot venstre. Tallene til venstre angir vrangs-p - les disse fra 
venstre mot høyre. I bredden, begynn med kant-m før rappor-
ten, gjenta videre rapporten, avslutt med de 6 m etter rap-
porten. I høyden, strikk 1. - 6. p 1 gang, gjenta deretter videre 
3. - 6. p.
Knutekant-m: Strikk første og siste m rett.
Dobbelt kant-m: Ta første og nest siste m løs av som vrang, 
med tråden foran, strikk den andre og den siste m rett.
Fremhevede fellinger på høyre kant,: knutekant-m, 2 m rett, 
strikk 2 m sammen rett
Fremhevede fellinger på venstre kant: strikk 2 m overtrukket 
sammen (= ta 1 løs av som rett, strikk følgende m rett, og trekk 
den løse m over), 2 m rett, knutekant-m.

Strikkefasthet: 23 m og 33 p i glattstr; 20 m og 28 p i ajourmøns-
ter, på pinner nr. 4 = je 10 x 10 cm.

Oppskrift:
Bakstykke: Legg opp 126 (136 - 146 - 158) m på pinner nr. 
3,5, og strikk 1 cm = 3 p i vrangbordmønster - begynn med 
1 vrangs-p. Strikk deretter videre på pinner nr. 4 i glattstr. Til 
sideskråning, på 16. (14. - 10. - 6.) p fra slutten av vrangborden, 
strikk 1 fremhevet felling på høyre og på venstre kant. Gjenta 
disse fellinger ytterligere 6 ggr på hver følgende 18. p = 112 
(122 - 132 - 146) m. Etter 41 cm = 136 p (40 cm = 132 p - 38 cm 
= 126 p - 36,5 cm = 120 p) fra slutten av vrangborden, markere 
begynnelsen av ermehull på hver side. Samtidig med begyn-
nelsen av ermehull, strikk bærestykket videre i ajourmønster, 
og strikk 2 m sammen 15 (15 - 15 - 17) ggr jevnt fordelt på 1. 
p = 97 (107 - 117 - 127) m. Når bærestykket måler 10 cm = 28 
p (11 cm = 30 p - 12 cm = 34 p - 13 cm = 36 p), strikk videre i 
glattstr, og strikk herfra kant-m som dobbelt kant-m, og øk 30 
(28 - 25 - 25) vridde m i tverrtråden  jevnt fordelt på 1. glattstr-p 
= 127 (135 - 146 - 156) m. På 3. glattstr-p, øk 1 m vridd rett i 
tverrtråden etter de første 3 m og før de siste 3 m. Gjenta disse 
økninger ytterligere 8 (10 - 13 - 15) ggr på hver følgende 2. p = 
145 (157- 170 - 184) m. Strikk videre de økte m i glattstr. Etter 6 
cm = 20 p (7 cm = 24 p - 9 cm = 30 p - 10,5 cm = 34 p) fra slutten 
av ajourmønsteret, lukk av 5 (6 - 6 - 6) m på hver side til skul-
derskråning. Lukk deretter av ytterligere 5 m 5 ggr og 6 m 4 ggr 
(6 m 9 ggr - 6 m 5 ggr og 7 m 4 ggr - 7 m 9 ggr) på hver side på 
hver 2. p. Etter 6 cm = 20 p fra begynnelsen av skulderskråning, 
sett de resterende 37 (37 - 42 - 46) m på 1 hjelpepinne.

Forstykke: Strikk forstykket på samme måte, men med halssplitt. 
Etter 4 cm = 13 p (5 cm = 17 p - 7 cm = 23 p - 8,5 cm = 27 
p) etter slutten av ajourmønsteret, markere de midterste 5 (5 
- 6 - 6) m. På følgende retts-p, strikk til første markeringen, og 
legg opp 14 nye m til underfolden. Avslutt først venstre forstykke 
[på kroppen] over disse m. Strikk de siste 2 m av underfolden 
som dobbelt kant-m, strikk de øvrige  m i glattstr. Strikk fellinger 
til skulderskråning på ytre kant i samme høyde og på samme 
mpåte som til bakstykket. Etter 7 cm = 24 p fra begynnelsen av 
underfolden, til gjennomtrekk for hettesnor, strikk sammen rett 
åttende og den sjuende siste m på pinnen og ta 1 kast på pin-
nen, strikk de siste 6 m etter mønster. Strikk kastet vrang på nes-
te vrangs-p. Strikk deretter ferdig høyre forstykke [på kroppen] 
speilvendt. Legg først opp 9 nye m til overfoldens „søm“, og 
strikk 2 m på høyre forstykkes  innere kant som dobbelt kant-m. 
Erme: Legg opp 66 (70 - 78 - 80) m på pinner nr. 3,5, og strikk 1 
cm = 3 p i vrangbordmønster - begynn med 1 vrangs-p. Strikk 
deretter videre på pinner nr. 4 i glattstr. Til ermeskråning, på 7. 
(7. - 5. - 5.) p fra slutten av vrangborden, øk 1 m på hver side. 
Gjenta disse økninger ytterligere 4 ggr på hver følgende 6. p (1 
gang på følgende 6. p og 5 ggr på hver følgende 4. p - 6 ggr 
på hver følgende 4. p og 3 ggr på hver følgende 2. p - 1 gang 
på følgende 4. p og 13 ggr på hver følgende 2. p) = 76 (84 - 98 
- 110) m. Strikk videre de økte m i glattstr. Etter 11 cm = 36 p fra 
slutten av vrangborden, strikk   videre i ajourmønster, og strikk 
2 m sammen 9 (7 - 11 - 13) ggr jevnt fordelt på 1. p = 67 (77 - 87 
- 97) m. Etter 34 cm = 96 p fra begynnelsen av ajourmønsteret, 
lukk rett av alle m.
Montering: Spenn delene opp, fukt dem og la dem tørke. 
Lukk side-, skulder- og ermesømmene, og la de øvre 16 (18 - 
21 - 23,5) cm av sidesømmene fra ermehullmarkeringene stå 
åpne. Til hetten, strikk opp rett m fra bak- og forstykkenes hals-
kanter, og øk samtidigt jevnt fordelt 21 (21 - 18 - 14) m vridd rett 
i tverrtråden = 118 (118 - 124 - 128) m. Markere nå på hver side 
av de midterste 12 m. Til den nederste hetteskråningen,  øk 1 
m vridd rett fra tverrtråden på følgende retts-p før den 1. MM 
og etter den 2. MM. Gjenta disse økninger ytterligere 8 ggr på 
hver følgende 2. p = 136 (136 -.142 - 146) m. Etter ytterligere 25 
cm = 82 p (25 cm = 82 p - 26 cm = 86 p - 27 cm = 90 p), til den 
øvre hetteskråning, strikk 2 m sammen rett før MM, og strikk 2 
m overtrukket sammen etter MM. Gjenta disse fellinger ytter-
ligere 8 ggr på hver følgende 2. p = 118 (118 - 124 - 128) m. 
Dele deretter m i 2 deler = hver 59 (59 - 62 - 64) m. Legg begge 
halvdeler på hverandre, retts på retts. Strikk nå rett sammen 
1. m fra 1. halvdel med den tilstøtende m fra 2. halvdelen. 
Strikk sammen de følgende m på samme måte. Trekk deretter 
den siste m over den sist strikkede m. Gjenta deretter til alle 
m er brukt opp. Brett innover de fremre kantene av over- og 
underfolden og den fremre kanten av hetten til en tunnel, ca. 
2 cm bred, og sy den fast. Lag en kordel som er ca. 125 cm 
lang med 1 strikkelise. Tre kordelen gjennom hullene på un-
der- og overtråden inn i tunnelen på hetten. Knytt endene av 
kordelen sammen. Sett inn ermene.
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Tegnforklaring
= 1 kant-m

= 1 m rett

= 1 m vrang

= 1 m vridd rett

= 1 kast auf die Nd nehmen og die følgende m li str
= �ta 5 m løs av som vrang, og la følgende kast gli av pinnen, sett 

deretter de 5 løse m tilbake på venstre pinne. Ta nå 2 kast på 
pinnen, strikk de 5 løse m sammen vridd rett og ta 2 kast på pinnen.
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STRIKKEFASTHET 
Lag en strikkeprøve! Strikk et stykke som måler 12 x 12 cm i mønsteret til modellen du har valgt. Deretter teller du m og ra-
der innenfor et område på 10 x 10 cm. Har du færre m enn det som står i oppskriften: Strikk strammere, eller bruk tyn-
nere pinner (½ til én pinnestørrelse ned). Har du flere m enn oppgitt: Prøv å strikke løsere, eller bruk tykkere pinner.
Obs: Strikkefastheten kan variere. Derfor er opplysningene om strikkefasthet på garnbanderoler ikke nødvendigvis gjeldende 
for alle prosjekter. I tillegg er disse som regel basert på glattstr. For et vellykket resultat er det derfor nødvendig å sjekke strik-
kefastheten i det mønsteret du faktisk skal bruke. Slik sikrer du at drømmeprosjektet ditt ikke bare blir fint, men også passer!

FORKORTELSER
str = størrelse; m = maske(r); omg = omgang(er); p = pinne(r)/rekke(r); retts-p = rettside-pinne; vrangs-p = vrangside-pinne; 
ggr = ganger; ve = venstre; hø = høyre; MS = mønstersats/rapport; MM = maskemarkør; otf = overtrekksfelling 


